

2015年1月8日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版
星期四 甲午年十一月十八 国内统一刊号 CN41-0049 总第7075期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,东北风2到3级,气温-3℃~12℃。市气象台

市委召开常委(扩大)会议

研究市委三届八次全会暨市委经济工作会有关材料,研究中心城区十件民生实事和全市项目建设、整治非法集资、安全生产等工作

本报讯(记者李凤霞)1月7日上午,市委书记徐光主持召开市委常委(扩大)会议,听取和研究市委三届八次全会暨市委经济工作会有关材料,研究中心城区十件民生实事和全市项目建设、集中整治非法集资及安全生产等工作。

会议听取并研究了市委常委会2014年工作报告(征求意见稿)、刘继标同志在市委经济工作会议上的讲话(征求意见稿)、《中共周口市委关于加强党的建设狠抓工作落实奋力实现周口崛起的意见》(讨论稿)和《中共周口市第三屆委员会第八次全体会议的决议》(讨论稿),要认真吸纳与会同志提出的意见和建议,进一步修改完善,提交全会讨论审议。

会议认为,2015年,是全面深化改革的关键之年,是全面完成“十二五”规划的收官之年,是大力实施周口崛起方略的推进之年,做好今年的各项工作,意义十分重大。即将召开的市委三届八次全会暨市委经济工作会,将全面总结成绩,提振信心,查找问题、研究对策,确定目标、加速发展。全市各级各部门要在中央、省委的坚强领导下,认真贯彻党的十八大和十八

届三中、四中全会精神,全面落实省委九届八次全会和中央、省委经济工作会议精神,主动把握和积极适应经济发展新常态,全面实施周口崛起方略,坚持调中求进,改中创新,转中向好,稳中有为,着力稳增长、调结构、促改革、惠民生,加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会,让周口在中原更出彩中作出积极贡献。

会议研究了2015年中心城区十件民生实事;研究了2015年周口市第一批重点建设项目、“双十五”工程项目、中心城区“四个一批”项目,并原则同意加快实施。

会议强调,市委、市政府始终坚持把改善民生作为发展的根本目的,尽心尽力改善民生,中心城区十件民生实事是我们坚持民生优先,从周口实际出发、承诺为民办的实事好事。各级各部门要加强领导、强化责任,按照尽力而为、量力而行的原则,对非法集资情况进行一次摸底排查,做到心中有数,确保遇有突发事件,能够及时妥善处理。同时,要加强组织领导,严格工作责任,维护社会大局稳定。

会议讨论研究了《中共周口市委、周



宋河酒业股份有限公司



标题新闻

- 二十多年来全国法院受理国家赔偿案件13万余件
- 河北今年普查城市地下管线 排查“脚下”隐患
- 天津自贸区主要载体加快调整 上万亿元重点投资启动
- 西藏扶贫项目助推农牧民脱贫致富

(均据新华社)

新的一年,让我们更“清新”

李拯

继续“毫不动摇转变作风”——在2015年新年贺词中,习近平总书记重申了抓作风的决心。从中央政治局会议强调“决不让‘四风’反弹、死灰复燃”,到中办和国办印发通知坚决杜绝“节日腐败”,新的一年,能否继续“清新”,检验着作风建设的成效。

根据以往经验,元旦到春节期间,既是辞旧迎新的轻松时光,也是人情往来的高峰期。只是,在改作风久久为功的语境下,与时间的钟声一起敲响的,还有改进作风的强劲鼓点——它是对各级干部的内心召唤,也是对不良作风的警钟长鸣。

春节期间温馨欢聚本是人之常情,但如果用公款送节礼,以节日之名行腐败之实,就会异化人际交往、污染政治生态;反“腐利”不是反员工正当福利,

但如果以节日名义突击花钱、滥发津贴,就会越出合理边界、败坏纯净氛围。佳节入序,也是不良作风寻隙反弹的时机。对各级干部而言,不被铜臭味羁绊的“清新跨年”,成就的是良好风气,收获的不也是内心安宁吗?

自然界的风可以清除有形的尘土,党内生活的良好风气,则可以涤荡心灵的污垢。这股强劲的风,成就了2014年的清新清朗,相信,也必会吹进2015年的日日夜夜,带走更多政治灰尘,带来更好政治生态。

今日谈

尽职尽责无怨悔 服务太康老同志

——太康县第二人民医院为全县老同志免费健康体检

记者 史书杰 通讯员 袁达

太康县第二人民医院,前身为太康县公疗医院。多年来,该院充分发挥自身优势,坚持每年为全县400多名离退休干部、6000多名农村老党员等免费健康体检,把党和政府的温暖传到千家万户,受到了老同志及其家属的称赞。

组织安排精心化。为确保每次体检工作顺利开展,该院召开专题会,研究部署体检相关事宜。该院领导要求:全院人员要高度重视,责任到位,用能否组织好体检来检验为老干部、老同志服务的能力和水平;安排经验丰富、服务态度好的医生体检;体检环节上,专门制作了任务分工表,明确每位工作人员的负责项目,同时还对体检工作的各个环节进行细化分解。

体检项目合理化。考虑到老同志普遍进入高龄、高发病期,该院在检查项目上,除了安排常规的体检项目外,重点设置了生化全套、糖类抗原测定和B超(肝胆脾肾)以及心电图、X线专项检查,以保证对老同志的身体健康状况进行较为全面的检查,做到“无病预防,有病早治”。此外,该院密切关注体检全过程,对老同志在检查时发现的问题并需要进一步检查的,及时通知这些老同志的家属、子女进行复查。

后勤服务细节化。体检工作中,该院党员干部带头,根据老同志睡眠少、起得早、心情急的特点,每天早上提前到位,确保老同志到体检中心后有人员在场引导。为营造宾至如归的氛围,该院悬挂欢迎条幅,体检中心两侧张贴或悬挂有清晰可见的标识和流程图,并在候诊休息区放置饮水机,使老同志倍感温暖;登记、抽血、检查,一切井然有序,整个过程都有工作人员疏导。对于高龄或行动不便的,安排专人全程陪同,既负责老同志行路安全,又帮助其做好各项体检准备工作,以保证体检进度和安全。

体检结果反馈及时化。为使体检报告及时发放到每位老同志手中,该院每次都安排两组人员,一组负责体检结果

整理与分类规整,为结果的录入节约时间;二组负责体检结果的录入和归档,并及时协调相关单位工作人员领取体检结果,特殊情况的安排人员及时送达。同时,该院安排时间,组织医生对前来拿结果的老同志进行面对面的反馈,有针对性地为老同志提供健康医疗咨询服务。

全面的体检项目和新技术的支持,使老同志对自己的身体健康真正做到了早知道、早预防、早治疗,受到老同志的一致好评。离休干部李大爷说:“第二人民医院的体检,不仅医生技术水平高、服务热情,而且在细节方面更是考虑得周到、贴心,让我们倍感温暖。”

去年9月26日至11月6日,根据上级党委、政府的安排部署,该院又对全县16017名在职及退休教师免费进行了健康体检。为了做好这项工作,该院积极抽调了专家、业务骨干。体检项目包括:内外科常规检查、肝胆脾肾彩超、胸透、心电图、血压常规等。该院根据人多的特点,为了减少排队,每天通知400人体检,对验血、胸透及B超、心电图、内外科体检划分成三个区域,选派了20多名医院志愿者参与维持体检秩序,使老师的体检工作上有创新,体检过程和谐有序,做到了服务真心、热心、耐心、细心,获得教师们的赞扬。

对于该院每年开展的健康体检,该院院长穆齐金说:“离退休老干部是全县人民的宝贵财富,没有他们的长期奋斗,就没有太康今天各项事业的蓬勃发展。让他们在耄耋之年有一个健康的身体是我们第二人民医院的职责,我们要用爱心和高超的医术为老干部们的健康保驾护航。健康体检虽然影响了医院正常医疗业务的开展,但我们职工毫无怨言,我们要用热忱服务和无私奉献的精神,为老同志服务好,同时也充分体现政府对我们医院的信任,体现医院对全县老同志的呵护和关爱。”



记者 王际宾/撰文

王朝辉 张贊/制作

为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的目标,切实提高城乡居民收入,优化调整收入分配格局,让城乡居民过上更加富裕幸福的生活,突出以人为本发展理念,市提高城乡居民收入攻坚领导小组在广泛征集各单位、各部门意见的基础上,明确了五大重点工作:一是稳步提高粮食综合生产能力,夯实农业增收基础;二是大力发展二三产业,拓宽农民增收渠道;三是深化农村改革,增加农民财产性收入;四是完善社会保障体系,增加居民保障性收

入;五是千方百计促进就业、创业和技能培训,增加城乡居民收入。

通过加强组织领导,明确工作重

点,加强宣传引导,完善考评方案,市提高城乡居民收入攻坚领导小组各成

员单位分工明确,各项重点工作快速

推进。加快高标准粮田项目建设,制

订印发了《周口市2014-2017年加快粮食生

产核心示范区建设攻坚实施方案》和《周口市2014年加快粮食生产核心

示范区建设攻坚实施方案》,进一步明

确了各级各部门的职责分工、建设任

务、工作重点和具体推进措施;加大扶贫开发力度,通过加大扶贫开发投入力度,积极推进到户增收、科技扶贫、产业扶贫、小额信贷贴息扶贫、互助资金扶贫等促进农民增收的有效措施;加快实施农业综合开发项目,第一批农业综合开发存量资金土地治理项目已完成沟渠路基等土方工程,主体建设正在全面展开,第二批农业综合开发存量资金土地治理项目正在进行招

投标和施工前的准备工作;培育农业

产业化集群,明确了重点发展品种、肉

